

平成22年6月23日

株主各位

東京都墨田区緑四丁目15番3号
ロンシール工業株式会社
取締役社長 星 一也

「第67回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成22年6月14日付にてご送付いたしました当社「第67回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項が生じたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 36ページ

「第2号議案 監査役1名選任の件の略歴、地位及び重要な兼職の状況」
訂正箇所には下線を付しております。

<訂正前>

| 氏名 (生年月日) | 略歴、地位及び重要な兼職の状況 | 所有する 当社の 株式数 |
|-----------------------|--|--------------------|
| 竹中政広 (昭和44年8月13日生) | 平成4年4月 <u>東洋曹達工業(株)</u> (現東ソー(株)) 入社 平成21年10月 東ソー(株)経営管理室 (現在に至る) | 一株 |

<訂正後>

| 氏名 (生年月日) | 略歴、地位及び重要な兼職の状況 | 所有する 当社の 株式数 |
|-----------------------|---|--------------------|
| 竹中政広 (昭和44年8月13日生) | 平成4年4月 <u>東ソー(株)</u> 入社 平成21年10月 東ソー(株)経営管理室 (現在に至る) | 一株 |

以上